
  
  
 
  
 

 
 
Kurzprotokoll der Gemeinderatssitzung vom Mittwoch,  
18. Februar 2015, 18.00 Uhr, Rathaus Frauenfeld 
 
 
Protokollgenehmigung 
 
Die Protokolle der Gemeinderatssitzungen vom 10. Dezember 2014 und 14. Januar 2015 wer-
den einstimmig genehmigt. 
 
 
Motion betreffend "Bericht zur Wärme Frauenfeld AG" der Gemeinderäte Stefan Gei-
ges und Peter Hausammann  
 

Beratung, Beschlussfassung über Erheblichkeit 

 

Die Motion wurde am 6. Januar 2015 vom Stadtrat beantwortet. Aufgrund der Ausführungen 
beantragt der Stadtrat die Motion für erheblich zu erklären.  
 

Der Gemeinderat hat mit 36 Ja-Stimmen einstimmig für die Erheblichkeitserklärung der Motion 
"Bericht zur Wärme Frauenfeld AG" der Gemeinderäte Stefan Geiges und Peter Hausammann 
gestimmt. 
 

 

Motion betreffend "Übertragung von öffentlichen Aufgaben an Dritte" der Gemeinde-
räte Stefan Geiges und Peter Hausammann  
 

Beratung, Beschlussfassung über Erheblichkeit 

 

Die Motion wurde am 6. Januar 2015 vom Stadtrat beantwortet. Aufgrund der Ausführungen 
beantragt der Stadtrat die Motion für nicht erheblich zu erklären.  
 

Der Gemeinderat hat mit 23 Ja- zu 10 Nein-Stimmen, bei 4 Enthaltungen, für die Erheblichkeits-
erklärung der Motion "Übertragung von öffentlichen Aufgaben an Dritte" der Gemeinderäte 
Stefan Geiges und Peter Hausammann gestimmt. 
 

 
Eingereichte Parlamentarische Vorstösse 
 
Interpellation  

 
An der heutigen Ratssitzung wurden folgende Interpellationen eingereicht:  
 
− "Hallen-, Frei- und Sprudelbad: Nutzen und Kosten einer tariflichen Benachteiligung von 

auswärtigen Besucherinnen und Besuchern und mögliche Alternativen" von Gemeinderat 
Benjamin Stricker Zirfass.  
 

− "Gleiche Bodenpreise für städtische Alterseinrichtungen" von Gemeinderäten Stefan Gei-
ges, Michael Hodel und Christof Regli  

 
 



2 
 
 
 
 
Diese Interpellationen werden an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 
 
 

- - - 
 
 
Die Details der heutigen Gemeinderatssitzung sind dem später im Internet veröffentlichten aus-
führlichen Protokoll zu entnehmen. 
 


